

# 16年后四虎再聚首

电影《兄弟》片名由刘德华题写

本报香港专电 (特约记者 金山) 16年前香港TVB的“无线五虎”叱咤风云,而昨天导演赵崇基的一部《兄弟》让四虎重新聚首。虽然惟独缺少了梁朝伟,但刘德华、苗侨伟、黄日华、汤镇业四兄弟都显得十分兴奋,而提到梁朝伟缺席的原因,大家都避而不谈,刘德华更是把问话挡了回去。

由映艺娱乐有限公司、保利博纳电影发行有限公司和上海电影集团公司联合出品的电影《兄弟》,昨天在香港举行首次新闻发布会,导演赵崇基,出品人及演员刘德华,主演陈奕迅、苗侨伟、黄奕、黄日华、汤镇业、王志文和林家栋出席发布会。影片将于10月在内地与香港同步上映。

多年前香港TVB的“无线五虎”曾经是一代人的偶像。而今,刘德华、梁朝伟已经成为香港演艺界的名片,影视歌全面开花,而苗侨伟和黄日华也依然在影视圈打拼。提及拍摄这部由“无线四虎”加盟的《兄弟》的初衷,

出品人刘德华昨天表示:“我一直想找这一班好兄弟来拍摄一部电影,而正好手中有一部好剧本,演员方面,除了苗侨伟、黄日华和汤镇业,陈奕迅和王志文也是我找来的,因为看中了陈奕迅在表演方面的潜力,还有王志文深厚的表演实力。”找来多年的好朋友拍摄电影,刘德华自己在影片里却成了客串,扮演一个督察。虽然被主持人打趣说华仔客串角色拿片酬是“左手出右手进”,华仔笑说:“既然是兄弟,钱的事情就不讲那么多了!4块钱一天的片酬也能忍。”

身为《兄弟》投资老板的刘德华被问及为何梁朝伟缺席时,打起了太极:“大家当然希望五虎再合作,但因为已经知道这部戏陈奕迅跟大家一起,所以如果现在还在纠缠这个问题,对他有点不尊重吧。”

《兄弟》围绕着一对亲兄弟(苗侨伟)和舜(陈奕迅)而展开,影片最特别的地方就是展现了人在猜疑和恐惧之下的心理变化。而



■刘德华、苗侨伟、汤镇业、黄日华(从左至右)四兄弟一起亮相

图 TP

观众将逐渐走进尧设计的计划之中,从舜的视角去看这段恩怨情仇。

昨天的发布会上,首次曝光了《兄弟》的海报和预告片,而影片的主题曲也宣布由刘德华填词、陈奕迅作曲,并由两人首次

合唱。昨天现场,最让人惊讶的是主持人透露,高达2米的《兄弟》片名,竟然是刘德华用毛笔亲自书写的,字体遒劲洒脱,充满了江湖味道。

详细 07081711701

## 央视08春晚总导演敲定

张晓海、陈临春组合胜出

本报讯 (记者 俞亮鑫) 昨天中午11时,2008年央视春晚总导演竞标结果公布。在7组共9名导演的激烈竞争中,央视文艺中心副主任兼文艺部主任张晓海和文艺部副主任陈临春最终胜出成为2008年春晚总导演,他们为晚会设计的方案主题为“盛世

中国、和谐社会”,竞标结果得到了国家广电总局正式批复。

据CCTV《综艺快报》昨天报道,陈临春和张晓海表示:我们在正式接到通知后,压力也很大。我们势必会多做少说,与更多优秀的艺术家共同献上一台不一样的08春晚。



## 《第一次心动》开始整顿 柯以敏、杨二车娜姆、刘晓庆“下课”

本报讯 (记者 俞亮鑫) 国家广电总局通报发布后,《第一次心动》制作方表示:“总局对节目的批评,我们肯定是虚心接受,并严格按照总局的意见进行处理。”“心动”整顿目前已开始,分为评委选择、选手管理、节目环节设计、节目内容调整、直播现场管理以及节目宣传导向等几个方面。根据广电总局要求,《第一次心动》将首先对现有的评委进行调整,刘晓庆、柯以敏、杨二车娜姆三人将不再担任评委,“心动”的评委将重新选择。另外关于节目内容调整的方案也正在起草当中。

制作方表示,对于总局通报中关于节目存在的问题,将逐条进行整顿和修改,一定要把节目形式和内容调整到积极健康、品位高雅、观众喜闻乐见的方向。至于复播的可能性,则表示这得等总局审查完才能说,目前无法预测。



## 日本多媒体动漫艺术来沪 光影中体验高科技

本报讯 代表日本最高端多媒体技术及动画制作水准的“上海日本多媒体动漫艺术展”,明将在上海城市雕塑艺术中心开幕。

此次展览的展品均为日本多媒体大展中的获奖作品,除以宇宙、地球以及东京为主题的游戏和互动作品之外,还将展出许多漫画和动漫作品,并有互动与影视多媒体作品近百件。展厅中设有30面屏幕,加之多媒体灯光与最新科技手段,将营造出光影交错、迷幻现代的效果,让观众亲身体验到日本的现代文化。这个多媒体动漫展将至8月26日。(李信)

## 光圈里走出创业之路 艺海学步摄影展举行

本报讯 《艺海学步摄影展》明天起至9月2日在上海星光摄影器材城7楼举行。

参展的作者既有准备从事摄影行业创业的下岗人员,也有酷爱摄影的聋哑人;既有从事婚庆摄影的自由职业者,也有融入上海建设的新上海人……他们在人像摄影大师、全国五一劳动奖章获得者谢荣生及其工作团队的辅导下,摄影技艺有了长足的进步,大多获得国家颁发的摄影师等级证书,走出了一条摄影创业之路。展品多选自近期结业的摄影师高级培训班考试作品,范围涉及自然风光、人物肖像、婚纱摄影、静物产品等。(周末)

